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School level(s) your child(ren) will attend this fall:
PA

RE
N
TS Assuming appropriate safety measures are in place,

what is your preference for returning to school?

If in-person learning resumes in the fall, how comfortable
are you with having to return to school?
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PA
RE
N
TS I support students wearing masks during the school

day.

During remote learning in the spring, what was your
most successful method for communicating with your
teachers?

During remote learning this spring, how helpful were
your school leaders in resolving challenges?

Extremely helpfulNot Helpful



PA
RE
N
TS

If in-person learning resumes in the fall, how
comfortable are you with riding the bus to/from school?

CCPS has taken appropriate action to the COVID-19
pandemic.

CCPS has done a good job of sharing information during the
COVID-19 pandemic.

Completely Disagree Completely Agree

Completely Disagree Completely Agree



PA
RE
N
TS

I have confidence in the ability of CCPS to overcome the
challenges of COVID-19.

Completely Disagree Completely Agree



School

Assuming appropriate safety measures are in place,
what is your preference for returning to school?

If in-person learning resumes in the fall, how
comfortable are you with having to return to school?
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I support students wearing masks during the school
day.

During remote learning in the spring, what was your
most successful method for communicating with your
teachers?

ST
U
D
EN

TS
During remote learning this spring, how helpful were
your teachers in resolving challenges?

Extremely helpfulNot Helpful



ST
U
D
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TS
If in-person learning resumes in the fall, how
comfortable are you with riding the bus to/from school?

CCPS has taken appropriate action to the COVID-19
pandemic.

CCPS has done a good job of sharing information
during the COVID-19 pandemic.

Completely Disagree Completely Agree

Completely Disagree Completely Agree
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TS
I have confidence in the ability of CCPS to overcome the
challenges of COVID-19.

Completely Disagree Completely Agree



EM
PL
O
YE
ES

If in-person learning resumes in the fall, how
comfortable are you with having to return to school?

Extremely ComfortableNot At All Comfortable

During remote learning in the spring, what was your
most successful method for communicating with
families?
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CCPS has taken appropriate action to the COVID-19
pandemic.

CCPS has done a good job of sharing information
during the COVID-19 pandemic.

Completely Disagree Completely Agree

Completely Disagree Completely Agree



I have confidence in the ability of CCPS to overcome the
challenges of COVID-19.

Completely Disagree Completely Agree
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